
 

 
 
 
 
 

 2از  1صفحِ 

 مدارس سلاممجموعه آزمون تشریحی 

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  دقیقه 100هذت آزهَى:    کلاس:   هذرسِ:

 تجربی رضتِ:    دهم: پایِ  فیسیک : ًام درس
 

 2 از 1 صفحه

 

 9/10/1396تاریخ آزمون: 

 بارم سؤال ردیف

 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. 1

 شَد.   ای تٌْا از یک .................... ٍ یکای هٌاسة آى استفادُ هی ّای ًردُ الف( ترای تیاى کویت

 تاشٌد.   ب( یکاّای درست ٍ قاتل اطویٌاى ٍ غیرقاتل تغییر ٍ دارای قاتلیت .................... هی

  گیری ّوَارُ .................... ٍ .................... است. ( آخریي رقن سوت راست حاصل از اًدازُج
 

1 

 گیری را ًام تثریذ. سِ عاهل هؤثر تر دقت اًذازُ 2
 

75/0 

 تثذیل ٍاحذّای زیر را اًجام دّیذ.  3

.........km mm



2 3 GJ)ب                210 .........mJ

 )الف 310
 

1 

سال در ًظر  60کطذ را تخویي تسًیذ. )عور فرد را  ّایی کِ یک ضخص در طَل عورش هی تسرگی تعذاد ًفسهرتثة  4

 تگیریذ.(
 

1 

cm قاعدةای هذرج تا هساحت  استَاًِ 5
ای تِ چگاالی   کِ از هادُ gr100پر دارین. جسوی تِ جرم  تِ صَرت ًیوِ 220

gr

cm
هتار افاسایص    کٌین. ارتفاع آب درٍى اساتَاًِ چٌاذ سااًتی    ٍارد هی  ساختِ ضذُ است را درٍى استَاًِ 32

 یاتذ؟   هی
 

25/1 

 است تِ دست آٍریذ.  gr5 آى گیری ّای تسثیح را تِ کوک ترازٍیی کِ دقت اًذازُ زهایص جرم داًِآیک  طراحیتا  6
 

1 

cmن جرم جسوی تِ حج 7
gاست. اگر چگالی آى  g500تراتر  3100

cm
 درٍى جسن چقذر است؟حفرة تاضذ، حجن  38

 

1 

 جاهای خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌید.  8

 الف( اًرشی جٌثشی کویتی .................... ٍ ّوَارُ .................... است. 

 ب( یکای کار ّواى یکای .................... است. 

 کار کل اًجام شدُ رٍی یک جسن جوع جثری .................... است. محاسبة ّای  ج( یکی از رٍش
 

1 

 تِ اثثات ریاضی ًیست.(  ًیازکار ٍ اًرشی را تیاى کٌیذ. )قضیة  9
 

1 

mاٍلیة ای را تا تٌذی  هتر در ضرایط خلأ هطاتق ضکل گلَلِ 80از تالای یک تلٌذی تِ ارتفاع  10
s

 این.   پرتاب کردُ 30

 الف( تٌدی گلَلِ ٌّگام ترخَرد تِ زهیي را تیاتید.

 هتری از سطح زهیي تیاتید. 45ب( تٌدی گلَلِ را در ارتفاع 
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 2از  2صفحِ 

 مدارس سلاممجموعه آزمون تشریحی 

 2 از 2 صفحه دقیقه 100هذت آزهَى:     فیسیک دهم تجربیآزهَى: 

 بارم سؤال ردیف 

mاٍلیِ  تا تٌذی ثاتتی ىَدرٍى تالهتری سطح زهیي از  200از ارتفاع  kg80جرم  تِ چترتازی 11
s

 پرد ٍ تیرٍى هیتِ  2

mتا تٌذی 
s

m(g رسذ. تِ زهیي هی 10 )
s

 210 

 چترتاز را هحاسثِ کٌید.الف( تغییرات اًرشی جٌثشی 

 ب( کار ًیرٍی ٍزى چترتاز را هحاسثِ کٌید.

 .کٌیدکار ًیرٍی هقاٍهت َّا را هحاسثِ  کار ٍ اًرشی جٌثشی،قضیة ج( تا استفادُ از 

 

5/1 

mای ته جرم  گلَله 11 kg2 اٍلیة   را از سطح زهیي در راستای قائن تا سرعتmv
s

0 کٌین.  رٍ ته تالا پرتاب هی 10

از اًرشی اٍلیه آى صرف غلثه تر اصططاا  هطَا    J20رسیدى ته حداکثر ارتفاع اٍج ته هیساى  تا زهاىدر صَرتی که 

 (.)در هسیر رفت ٍ ترگشت ًیرٍی اصطاا  ثاتت است شَد

 الف( حداکثر ارتفاع اٍج گلَلِ را تِ دست آٍرید.  

mگلَلِ ٌّگام تازگشت تِ هحل خرتاب چٌد  تٌدیب( 
s

 است؟  

 

5/1 

mیک چاُ تالا آٍردُ ٍ تاا سارعت    m 10آب را از عوق  lit 30تَاًذ در هذت زهاى یک دقیقِ  یک تلوثِ هی 13
s

در  5

)اختیار ها قرار دّذ. 
gr N,g
cm kg

  1  (آب 10

 الف( تَاى هفید تلوثِ را حساب کٌید.

  خوح را هحاسثِ کٌید. ٍرٍدی% تاشد هیساى تَاى 55ب( اگر تازدُ خوح 

 

2 

 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیذ.  14

 هَلکَلی شَد، ًیرٍّای تیي هَلکَلی .................... خَاٌّد شد.   تیيفاصلة ّا چٌد تراتر  تیي هَلکَلفاصلة الف( ٌّگاهی کِ 

 ًاهین.   ّای ّوساى را .................... هی هَلکَل بین  جاذبةب( ًیرٍی 

 کٌد. ای از علَم است کِ تغییر در .................... را در هقیاس ًاًَ تررسی هی شاخِ  ج( علَم ًاًَ،

   اتعاد آى در هقیاس ًاًَ تاشٌد.همة ت( ترای داشتي یک هادُ در هقیاس ًاًَ .................... 

 

1 

 ّای گاز تَضیح دادُ ٍ یک هثال ترای تَصیف اثر ایي حرکت ارایِ دّیذ.  راًٍی هَلکَلحرکت ت 15

 

1 

 ّر کذام را هختصر تَضیح دّیذ. تهیة اًَاع جاهذات را ًام تردُ ٍ تفاٍت در رٍش  16

 

1 

 علت ایٌکِ حتواً تایذ رٍی سقف ساختواى را تا پَضطی از قیر پَضاًذ تیاى کٌیذ.  17
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